

区第十五届夏季广场周周演 惜福镇专场上演



演出现场。

□文/图 半岛全媒体记者 孟秀丽
通讯员 宫雪英

近日,城阳人民广场欢声笑语,热闹非凡,“多彩文化点亮阳光生活”城阳区第十五届夏季广场周周演惜福镇街道专场如期举行,来自惜福镇街道的各类特色文化队伍精心表演了歌舞、快书、器乐等节目,让现场千余名市民大饱眼福。

当晚的演出在歌舞《幸福家园》的曼妙歌声中拉开序幕,器乐合奏《中国美》、舞蹈《青莲》等节目精彩纷呈,展示了广大市民幸福美好的阳光生活。原创小品《一个钱包》以惜福镇好人好事为主题,情节感人至深,传

递正能量。精彩的魔术表演更是赚足了观众的眼球,强烈的视觉震撼把整场演出推向高潮,最后,演出在欢腾的歌舞《喜上眉梢》中结束,赢得现场观众阵阵掌声。

据了解,近年来惜福镇街道群众文化活动繁荣开展,特别是今年“阳光城阳”建设以来,街道积极打造阳光生活,百姓文化生活有滋有味,在29个社区配建有社区文化活动和健身广场,组织开展了2017年民间艺术节、市民运动会、广场舞比赛、“阳光生活”多彩惜福“惠民演出等活动,充分展示街道居民积极向上的精神风貌,丰富社区居民的精神文化生活,营造文明、和谐的社区氛围。

即查即拆 对违法建筑零容忍



执法现场。

□文/图 半岛全媒体记者 孟秀丽
通讯员 王洪波

占用公共道路私自搭建集装箱违建房,不仅影响道路美观,还影响行人正常出行。近日,城阳区综合行政执法局惜福镇中队执法人员将一处违法集装箱板房依法进行了拆除调离。

据了解,此处违建板房位于王沙路智慧之城小区墙外,板房面积约40平米,主要用于销售沙石水泥,结构由一个集装箱改装加上窗门,周围居民反映强烈,执法人员前期下达了责令限期改正通知书,将此处违建板房进行了拆除。随后,执法人员还对鲁商泰晤士小镇小区门口一处面积约20平米的违法

板房进行了拆除。据悉,惜福镇街道下一步将加大巡查力度,坚决打击违法建设,坚持“即查即拆”,确保对新增违建做到早发现、早制止、早查处、早拆除。

■相关新闻 加大执法力度 清除私设栅栏

近日,惜福镇中队对正阳东路盛世美域小区4户圈占绿地私设栅栏依法进行强制拆除。据了解,业主私自圈占绿地私设栅栏的行为,引起小区居民的强烈反映和投诉举报。针对此情况,街道联合惜福镇中队、物业公司,共计出动人员20余人次,出动执法车辆3台,拆除违法面积约160平米。下一步,惜福镇街道将加大巡查力度,逐步对辖区老旧楼院小区进行治理。

[惠民工作动态]

“阳光城阳”专题宣讲惜福镇街道专场开讲



8月4日,“阳光城阳”专题宣讲走进惜福镇街道专场在街道二楼会议室进行,来自青岛党校的李光全教授给全体机关干部进行了主题为《阳光政务与现代网络问政》的讲座。李光全运用大量的案例和数据为大家讲解了传播革命下政府公关与危机处理的相关内容,使大家对大数据和网络信息传播的特点有了更深入的理解,对于指导实际工作,开展危机化解,推进“阳光城阳”建设有着积极的指导意义。

高校毕业生阳光惠民培训举办



8月17日,惜福镇街道劳动保障中心举行了应届高校毕业生阳光惠民培训,邀请青岛思达管理顾问有限公司的葛教授前来授课,共有40余名大学生参与培训会。培训会上,葛教授主要围绕当前大学生的就业形势、求职方向、如何与用人单位签订劳动合同等问题进行讲解,并提供了后续深入学习的线上网络课程,进一步帮助毕业生解除困惑。据了解,培训会发放业务办理指南等相关宣传册80余份,现场接受大学生咨询40余人次。

惠民政策阳光宣讲活动举办



8月15日,惜福镇街道劳动和社会保障服务中心在青岛锦绣创业孵化器为三十多家孵化器企业的有关人员,带来了一堂惠民政策阳光宣讲“课堂”。本次活动是根据街道党工委年度工作安排,结合市、区人社部门精准服务活动的要求开展的惠企、惠民政策宣讲,同时也是践行“阳光城阳”建设要求的切实举措。街道劳动保障服务中心的工作人员向参会的60余名人员讲解了创业补贴、社保补贴等就业创业有关的政策信息。

捐一份书香 洒一缕阳光



近日,惜福镇街道“捐一份书香 洒一缕阳光”图书捐赠公益活动正式启动。据了解,街道将对募捐到的图书进行分类,根据“春蕾女童”和部分流动人口家庭子女的年龄,选择合适的书籍,形成小小的流动图书馆,在家庭和孩子之间进行漂流。下步,街道将安排专人担任管理员,负责图书的流动登记工作,使捐赠的图书能够及时漂流到需要的孩子们家中,为孩子们送去精神食粮,促进他们的健康成长。